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§ MINISTERUL EDUCATIEI

EXAMENUL NATIONAL DE BACALAUREAT - 2024
Proba E.c)
Matematica M_s#-nat
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Test de antrenament

Filiera teoretica, profilul real, specializarea stiinte ale naturii

¢ Pentru orice solutie corectd, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul
corespunzitor.

¢ Nu se acordai fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

¢ Seacorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la 10 a punctajului total
acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1.
% _ q° = 27, rezulta ratia progresiei geometrice este =3 3p
a’Z
a, o 2
=2 rezulti a, =— 2
a q a 3 p
2. | Din relatiile lui Viéte x, + X ,=3, X - X, =1 2p
x12+x22=(x1+x2)2—2x1x2=32—2=7 3p
3.|81=3", log,81=4, log,3" =2 3p
1 -1
log, 2=Iogl(—j =-1 2p
2 782
4. | Multiplii lui 12 de doua cifre sunt 12,24,36,48,60,72,84,96 , dintre care divizori ai numarului 5
360 sunt numerele 12,24,36,60,72 . Sunt 5 cazuri favorabile. P
Sunt 90 de cazuri posibile, P = numérul Cazurlllor favor-at.nle _5_1 3p
numarul cazurilor posibile 90 18
5. - .
My = Ye=¥s _ g ecuatia dreptei BC este y — y, =M, (X — X ),deci BC: x+y—-3=0 3p
Xe = Xg
ax, +by, +c| |-6+1-3 2
d(A,BC):' At 0Ya |:| |:i:4\/§ p
Ja? +b? i 2
6. . . .
Din teorema cosinusului BC? =AB?+ AC?-2-AB-AC-cos A=4” +6° —2-4-6-%= 28, 3p
rezultd BC = 2\/7
Din teorema sinusurilor |_3—C:2R, Rzﬁzz—\/Z 2p
sinA J3 3
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SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
1.a) x+1 1 1
detA(x)=| x x-2 1=
1 x 1
3p
=(x+1)-(x=2)- 1+ x-x-1+1-1.1-1-(x=2)-1-x-1-.1=X-1- (x+1) = x> = 4x +1
A(x) este inversabild < det A(x)# 0 < XER\{Z—\/§,2+\/§} 2p
b) x+3 1 1 x-1 1 1 2x+2 2 2
A(x+2)=|x+2 x 1|, A(x=2)=|x-2 x—-4 1|, 2A(x)=| 2x 2x-4 2 3p
1 x+2 1 1 x-21 2 2x 2
2X+2 2 2
A(x+2)+A(x-2)=| 2x 2x-4 2|, concluzia 2p
2 2x 2
C) 1 1, 2p
Aspor —E|detA(n)|_§|n —~4n+1)
Aspon =3<> N —4n+1e{-6,6)
Dn*-4n+1=6<n’-4n-5=0< ne{-1,5}
2)n* —4n+1=-6<n*—4n+7=0, nu are solutii reale 3p
2.a) | Demonstreazd ci Xy —7x—7y+56=(x—7)(y—7)+7, pentru orice x e R 5p
b 2
) Alegand de exemplu y:%,x*yzl P
. 20 9 79
Se obt X=T) — |[+7=1lx-T=—>X=— 7
e obtine ( )( 3j+ =S 0" 106@\ 3p
c)| ax7=7, pentruoriccaeR si 7*xb=7, pentruoricebe R 2p
1%2% .. %67 8%Q%. %2024 = (a*7)xb=7*b=7 3p
a b
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
l.a) , '
(x+1) -\/x2+1—(\/x2+1) (x+1)
f'(x)= = 2
Zx X* +1-x(x+1)
VX +l-——(x+1) =2
Zx?+1 _ X+l 1-x 3p
X*+1 X* +1 (x2+1)\/x2+1
b) | Tinand cont de tabelul de variatie, 1 punct de maxim, f(l):\/E 2p
Iirp f(x)=—1, lim f(X)zl,ffunc;ie continud, rezulta Im f =(—1,\/§] 3p
¢) | Daca x € (0,+00), atunci f(x)e(l,\/E) 2p
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1 1 1
;e(O,+oo),f(;je(1,\/§]:>f(X)+f(;je(2,2\/§] 3p
2.8) | Prin operatii si compunere cu functii derivabile se obtine ca F:R — R,F (x)=(ax+ b)eXZ este

derivabild si F'(x)=(ax+b) e +(ax+ b)(exz ), =(2ax* + 2bx +a)e” 3p

F'(x)="f(x),VxeRea=2b=-3 2p
b) | _, 2 1

F'(x)=0< f(x)=0<4x*—6x+2=0< xe E,l 2p

f strict crescatoare pe (—oo,%} f strict descrescatoare pe [%,1}, f strict crescatoare pe [1,+oo) 3p
c) G(x)= F(x)+k,VxeR:G(x):(Zx—S)eX2 +k,VxeR.Gl)=0=k=e 2p

1 1 2 1 2

-3
[ 106000k = [ (6 =S (X)I -3 3p
0 0 0
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